
 

 

 

第 9回新千里東町地域自治協議会理事会議事録 

 

日時 ： 2017年 1月 15日（日）10時～11時 55分 

場所 ： 東町会館 2階集会室 

出席者 

*役  員：小川会長、尾上・前園両副会長、勝久会計 
*理  事：総数 17名中、出席者 15名（上記役員 4名を含む） 

馬場・高橋・中西・古橋・黒川(以上自治会） 
寺村・福岡・原・清水・千菊(以上諸団体)  

   欠席：中須、佐藤、花田  
*監  事：植田、藤谷 
*事務局：伏原事務局長、玉富 
*オブザーバー：倉垣（広報委員会）、中井（豊中市） 

 

議事 

１．前回理事会議事録の確認 

  第 8回理事会議事録について説明があり、特段の意見なく了承されました。 

 

2. 委員会の活動報告 

１）環境委員会 

環境委員会が市と協議を進めてきた、もみじ橋通りの土留め工事とベンチの設置については今年度

中に完了されるとの報告がありました。 

見守りカメラ（防犯カメラ）については次年度の早い時期に設置される予定です。 

なお、スーパー防犯灯のトラブルが続いている状況の中、「見守りカメラ設置場所の再検討が必要

では」との意見があり、引き続き環境委員会で検討する方向となりました。 

今後、「てによこ広場」の活用策について、自治会などから意見を聞きながら検討を進めます。 

 

２）近隣センター移転計画対策委員会 

近隣センター移転計画対策委員会は、新地区会館の機能やレイアウトについて市と最終的な調整を

行っています。 

2月の理事会で承認を受けて総会に提案できるよう、準備を進めていくとの報告がありました。 

 

３）防災委員会 

理事会・役員会が防災委員会から引き継いだマニュアル案についてサンプルが提示され、引き続き

理事会での意見を反映させながら、読みやすく編集していく事を再確認しました。 

また、ガソリン、カセットコンロのガスにつき、保管量・保管場所の法的な制限について確認を行

うよう再依頼しました。 

 



 

 

 

 

3.  新春交歓会 

1月 7日に開催した新春交歓会に約 70人が参加し、交流を深めました。 

これまでの参加費用を見直し、次年度から一人、2,000円の参加料とする事としました。 

  

4．定期総会に向けて 

１） 次年度の事業計画案と予算案について、4 月の理事会で承認を得られるよう各委員会で内容を

検討し、準備を進めて下さいと会長より依頼がありました。 

（事業計画案と予算案は、3月の理事会までに提出） 

２） 地域自治協議会が東町会館運営委員会、コミュニティルーム運営委員会、芝生委員会の機能を

持つ必要性について考え方を整理し、今後、理事会で検討する事としました。 

 

5．規約改正について 

１）協議会規約別表の団体名について、名称の誤りなどを修正し、改正案を提案します。 

２）協議会役員の担い手や事務の継続性を確保するため、公募理事（現行 2人）の定数を増やし、 

理事経験者が公募理事として協議会に参加できるよう、次回の理事会で規約の改正を検討します。 

 

6. その他 

１）「てによこ広場」の活用策について、各自治会・管理組合に意見集約を依頼しました。 

 

２）新地区会館のレイアウト等に対する意見があれば、1月 28日（土）までに提出いただくよう 

各理事に依頼しました。 

 

以上 

第 10 回理事会日程  2 月 19 日（日）10：00～12：00 東町会館２階集会室 

                                                                    

 

 

 

 

 

理事会出席者へのお願い 

１．理事自身がご出席頂けない場合は、必ず代理者の出席をお願い致します。 

２．この理事会での議論の内容を貴団体内関係者に周知頂くとともに、次回理事会議案の内、関わりのあ

る案件については、貴団体内で話し合いの上ご出席ください。 

３．理事会等の会議は情報公開を基本としております。東町に関係のある人であれば、理事以外のどなた

でも理事会等にオブザーバーとして出席頂くことができます。貴団体内で協議会活動に関心のある方

に出席をお勧めください。 

４．理事会等で議論した内容は、奇数月発行の広報紙「ひがしおか」、協議会専用ホームページ

（http://www.e-kyogikai.com/）に掲載しますので、ご利用をお奨めください。 


